



Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 28 августа 2025 года

Осн.: **CL-25/36**
Для контактов: г-н Алассан Ба
(Mr Alassane Ba)
Эл. почта: Finance@itu.int

Кому:
– Государствам – Членам Союза

Предмет: Инвестирование в МСЭ и наше общее цифровое будущее – взносы Государств-Членов

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Сейчас, как никогда ранее, мир нуждается в МСЭ. Появление таких технологий, как искусственный интеллект, 6G и спутниковые системы последующих поколений, наряду с растущими киберугрозами, помехами между сетями и настоятельной необходимостью преодоления цифрового разрыва подчеркивает важность международной координации и сотрудничества в рамках МСЭ.

В связи с подготовкой к Полномочной конференции, которая состоится в ноябре 2026 года (ПК-26), с должным уважением призываю вашу администрацию рассмотреть вопрос об увеличении или, как минимум, сохранении величины ее единицы взноса. В настоящее время единица взноса составляет 318 000 швейцарских франков, и ожидается, что она будет подтверждена на этом уровне на ПК-26.

Ваша постоянная поддержка поможет МСЭ обеспечить следующие преимущества для Государств-Членов:

- продолжать эффективно и оперативно обслуживать их администрации;
- поддерживать нашу уникальную функцию в качестве нейтральной и надежной платформы для глобального взаимодействия в области цифровых технологий и создания потенциала;
- формировать основу (Регламент радиосвязи), которая позволяет службам радиосвязи работать в условиях отсутствия вредных помех, обеспечивая поддержку государственным органам, важнейшим службам, промышленности и торговле, а также обществу в целом;
- поддерживать разработку стандартов электросвязи, а также реформы в области политики и регулирования, которые стимулируют инновации, функциональную совместимость, инвестиции и занятость;
- содействовать обеспечению равного доступа к технологиям связи для всех путем охвата 2,6 млрд. человек, которые еще не имеют подключений.

МСЭ на протяжении длительного времени играет центральную роль в объединении Государств-Членов, лидеров отрасли и академических организаций в целях обеспечения глобального доступа к технологиям связи. Я настоятельно рекомендую вам посмотреть этот [короткий видеоролик](#), рассказывающий о нашем 160-летнем пути и воздействии наших совместных усилий.

На нашей недавней сессии Совета делегаты призывали сделать МСЭ сильным, современным и отвечающим вызовам будущего, с тем чтобы продолжать эффективно реагировать на меняющиеся потребности наших Членов. Именно поэтому мы реализуем масштабную программу трансформации для сокращения затрат, инвестируя в новые навыки и технологии для модернизации наших услуг для Членов. Тем самым мы обеспечим еще бóльшую отдачу от инвестиций вашей администрации.

Мы готовимся к ПК-26, и сейчас наступил решающий момент для формирования будущего МСЭ и реализации наших общих устремлений на благо такого Союза. В целях поддержки этих совместных усилий любезно прошу вашу администрацию в ответ на это письмо не позднее 31 декабря 2025 года указать выбранное ею предварительное число единиц взносов. Подробная информация приведена в Приложении.

По любым вопросам, касающимся этого процесса или финансовых взносов вашей администрации в МСЭ просьба обращаться по адресу: Finance@itu.int. Чтобы узнать больше о текущей работе МСЭ и его результатах, просьба ознакомиться с аргументами МСЭ в пользу инвестирования, доступными [по этой ссылке](#).

Благодарю вас за постоянную поддержку и приверженность миссии МСЭ.

С уважением,

(подпись)

Дорин Богдан-Мартин
Генеральный секретарь

ПРИЛОЖЕНИЕ

Справочная информация

**Предварительный выбор класса взносов Государствами – Членами Союза
на период с 1 января 2028 года по 31 декабря 2031 года
и предварительная величина единицы взноса на этот период**

Со времени основания Международного союза электросвязи его Государства-Члены свободно выбирают свой класс взносов в пределах шкалы, установленной в Статье 33 Конвенции Международного союза электросвязи. Принцип свободного выбора класса взносов на покрытие расходов Союза неизменно подтверждался всеми прошедшими полномочными конференциями.

Шкала, принятая Полномочной конференцией 2010 года в Гвадалахаре, Мексика, из которой каждое Государство-Член выбирает свой класс взносов, является следующей:

От класса 40 единиц до класса 2 единицы:
– с пошаговым изменением на 1 единицу.

Ниже класса 2 единицы – следующей:

- класс 1 1/2 единицы;
- класс 1 единица;
- класс 1/2 единицы;
- класс 1/4 единицы;
- класс 1/8 единицы*;
- класс 1/16 единицы*.

В дополнение к указанным выше классам взносов любое Государство-Член может выбрать число единиц взносов выше 40 (пункт 469 Конвенции).

Цель проекта Финансового плана на 2028–2031 годы – предоставить Полномочной конференции 2026 года исходные данные для создания основы бюджета Союза и установить соответствующие финансовые пределы на период до следующей Полномочной конференции после рассмотрения всех соответствующих аспектов деятельности Союза в течение этого периода (Статья 8, пункт 51 Устава).

В соответствии с Решением 5 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) Полномочной конференции *Совету было предложено* установить, насколько это практически возможно, предварительную величину единицы взноса на период 2028–2031 годов на своей обычной сессии 2025 года, а Государствам-Членам – объявить свой предварительный класс взносов на период 2028–2031 годов до конца 2025 календарного года.

По предложению Генерального секретаря на сессии Совета в июне 2025 года было принято решение установить предварительную величину единицы взноса в размере 318 000 швейцарских франков на период 2028–2031 годов и сохранить нулевой номинальный рост с 2006 года.

Такое же решение было принято на прошлой Полномочной конференции и послужит основой для обсуждения Финансового плана всеми Государствами-Членами, обеспечив возможность надлежащей подготовки к Полномочной конференции 2026 года. Кроме того, если Государства-Члены уведомят Генерального секретаря о своем предварительном выборе класса взносов достаточно заблаговременно, это позволит разработать проект Финансового плана на 2028–2031 годы на еще более надежной и реалистичной основе.

* Только те Государства-Члены, которые включены Организацией Объединенных Наций в список наименее развитых стран (<https://www.un.org/ohrls/content/profiles-ldcs>), и те, которые определены Советом, могут выбирать класс взносов 1/8 и 1/16 единицы.

Полномочная конференция, которая пройдет в Дохе, Катар, с 9 по 27 ноября 2026 года, в течение первой недели своей работы определит предварительный верхний предел величины единицы взноса с учетом изменений классов взносов, о которых Государства-Члены уведомили Генерального секретаря, а также тех классов, которые остаются неизменными.

Принимая во внимание пересмотренный проект финансового плана, Полномочная конференция определит окончательный верхний предел величины единицы взноса. В пункте 161Е Устава также предусматривается, что каждому Государству-Члену будет предложено объявить окончательно выбранный им класс взносов не позднее чем к понедельнику последней недели работы Полномочной конференции.

Государства-Члены, которые не сообщили Генеральному секретарю о своем решении в срок, установленный Полномочной конференцией, должны сохранять класс взносов, который был ими выбран ранее (пункт 161Е Устава).